

水上交通 满满的安全感!

累计维护26万余艘次船舶安全过境

本报讯(全媒体记者 杨一 通讯员 金佳)12月15日,安庆海事局通报了2020年“一零五全三提升”攻坚行动开展情况,辖区安全及搜救形势,并表彰2019年度社会力量国家水上搜救专项奖励获奖单位。

今年以来,安庆海事局深入开展水上交通安全专项整治三年行动和“一零五全三提升”美丽长江攻坚行动,全年共累计维护26万余艘次船舶安全过境长江安庆(池州)段,保障13.5万余艘次船舶、1.3亿吨货物、16.3万标准集装箱进出安庆(池州)港,保障527万人次、43万车次平安出行,未发生涉客、涉危船舶事故,未发生等级事故,水上交通

安全形势与船舶防污染形势稳定,实现了年度安全管理“零死亡”、“零污染”的工作目标。

今年以来,安庆海事局有序推进船舶和港口污染突出问题整治工作。截至2020年底,开展危险货物装卸作业检查1248艘次,实施船舶防污染行政处罚460件,推进码头改造配备岸电设施48余座,用实际行动为长江“美颜”。

对辖区船公司开展日常监督检查全覆盖,审核船公司38家,将航运公司落实船舶防污染要求列为必做必培必查必审的内容,重点核查船舶防污染要求的培训和落实情况。积极组织辖区体系内危险品船公

司、危险品码头、水上加油站、污染物接收单位主要责任人召开座谈会,宣贯解读危防新规,提高公司负责人安全与防污意识。

坚持从严查处船舶涉污违法行为,开展船舶防污染现场检查8932艘次,累计查处船舶涉污违法行为行政处罚460件,罚款322.84万元。常态化开展船舶燃油质量、船舶生活污水、含油污水检测,取样检测船舶生活污水130艘次,燃油质量监督检查622艘次;向船检机构、船籍港海事机构通报船舶涉污情况30次,对151艘船舶生活污水旁通阀实施了铅封,涉污滞留船舶21艘次。

前11月我市进出口总值超去年全年

本报讯(全媒体记者 杨一 通讯员 龚菲菲)记者从安庆海关获悉,今年1至11月,我市进出口总值125.5亿元人民币,超过去年全年进出口值,比去年同期增长18.8%。其中,出口100.2亿元,增长27.1%;进口25.3亿元,下降5.5%。自3月份开始,我市月度进出口值连续9个月呈两位数增长。

11月份,我市以一般贸易方式进出口8.7亿元,增长6.9%,占同期进出口总值的59.2%。同期,以保税物流方式进出口5.1亿元,增长88.1%,占35%。民营企业进出口12.9亿元,增长36.9%,占88.1%,拉动我市外贸增长29.4个百分点。对东盟进出口5.9亿元,增长216.1%;对“一带一路”沿线国家进出口8.9亿元,增长99.6%。

出口方面,我市11月份机电产品出口7.9亿元,增长237%,占同期出口总值的60.7%。其中,电器及电子产品出口5亿元,增长766.3%;高新技术产品出口3.4亿元,增长771%。

连年实现耕地占补总量平衡有余 “十三五”期间我市共补充耕地5.3万余亩

本报讯(全媒体记者 陈娟娟 通讯员 王夏)记者12月15日从市自然资源和规划局获悉,“十三五”期间我市大力实施土地整治项目,连年实现耕地占补总量平衡有余。全市共获批建设用地3.8万余亩,其中水田2.1万余亩,损失标准粮食产能0.31亿公斤;补充耕地5.3万余亩,其中水田2.3万余亩,补充标准粮食产能0.39亿公斤。

我市实行土地整治项目耕地质量等级“先评定、再验收”制度,全市耕地质量平均等级从6.13提升到6.05(耕地质量分为10个等级,一等地质量最高,十等地质量最低);重大建设项目占用永久基本农田全部按照要求完成补划。

12月15日,在迎江区长风乡长风村村委会,交警和劝导员正在向市民宣传“警保合作”交通安全劝导站的相关业务。

据了解,“警保合作”交通安全劝导站具有保险公司理赔、交通事故快处、交通安全劝导及宣传等多项功能,让驾驶员在家门口就能享受“一站式”理赔快处。

全媒体记者 路欣
通讯员 潘成龙 摄



“全国劳模”黄勇圆了大学梦

本报讯(全媒体记者 高艺伟 通讯员 吴乐平)12月16日上午,249名残疾学子在安庆职业技术学院参加2020年全日制残疾人新生开学典礼。

据了解,市残联与安庆职业技术学院自今年9月以来开展联合办学,面向全市残疾人免学费招收全日制大专班学员,2020年共招收残疾学员249名。共开设会计、工商企业管理、农业经济管理、服装设计与工艺、计算机应用技术等8个专业。

残疾学员多以线上课程为主,学制三年,在规定年限内修完学分即可取得普通全日制大专毕业证书。

此外,学校针对残疾学员实行学费减半,每年学费1500元。市残联对本市户籍残疾人的学费将进行全额补贴,相当于学费全免,学员学习期间产生的学杂费、交通费、食宿费等费用支出,各地残联也将给予补贴。

来自潜山市的“全国劳动模范”黄勇,也是此次开学典礼的新生代

表。14岁因病辍学后,他一直渴望重返校园,如今获得了学习的机会,他非常激动。目前,黄勇开了3家网店,成立了残疾人电商工作室,拥有一支11人的团队,靠着发展农村电商,为当地农特产品直播带货,带动当地农村脱贫致富。“感谢党和政府的惠残政策,圆了我的大学梦!我选择计算机应用技术专业,就是希望能够学以致用,带领更多的残疾人利用电商平台就业创业、实现梦想。”黄勇说。

下一步,市残联将通过开展全市残疾人职业教育学历提升行动,助力更多有志残疾学子完成学业,提升就业能力。

政策,解决渔民后顾之忧。

同时,全面摸底核查整治“三无”船舶(无船名船号、无船舶证书、无船籍港)。对于保留的生产用船及应急用船,全部刷漆编号、登记造册,建立专项档案并明确包保责任人,纳入规范化管理;对于无明确用途、无明确使用人、无明确使用范围、来源不明的船舶,一律进行封存并拆解。共规范管理“三无”船舶101艘、拆解75艘。

长江禁捕退捕在行动

疏堵结合推进禁捕

高新区实现退捕渔民就业400余人

本报讯(全媒体记者 沈永亮 通讯员 汪超)收缴垂钓渔具122个、渔获物304斤,劝阻非法捕捞及垂钓行为387起,批评教育388人;实现退捕渔民就近就地就业400余人……禁捕退捕工作开展以来,安庆高新区疏堵结合,取得较好效果。

据了解,安庆高新区定期深入菜市场及餐饮店检查,常态化检查

水产品销售经营点,严禁出现非法售卖长江野生鱼类的现象。针对退捕渔民,安庆高新区结合渔民年龄、身体状况等实际,多次组织退捕渔民专场招聘会,实现渔民就近就地就业400余人;出台退捕转产渔民养老保障实施办法,分类别、分档次为退捕渔民购买养老保险,确保退捕渔民老有所养;落实失地农民保障

招租

我单位现有写字楼对外出租,办公地点地理位置优越、来往交通便利、室内装修精良;另有位于市中心区域,居住、生活十分方便的住宅数套对外出租,有意者请来电联系。

阙先生:13905565826

徐女士:15856514937